Termumformung von Potenzen I

a?(be)* a*b°c? 7’

(ab)*c? a’ch

. Vereinfachen Sie moglichst weitgehend und schreiben Sie das Endergebnis ohne
Bruchstrich:

. Vereinfachen Sie:

(3utv=1)? .(2u—6v3)—3
(9u*2'0*3)*1 ' (2u5v—2)4

. Vereinfachen und schreiben Sie das Ergebnis ohne Bruchstrich:

0,8a65¢3 9!
3_3CL_3b4 'a—4c2

2a712\°  [3aSb*\ 7 —M\ !
(3@56_3) :(7a_204) (ﬁ)

. Vereinfachen Sie soweit wie moglich:

. Vereinfachen Sie:

(3CL o 7b>2n+1 . (7b - 3a>2n+1
. Vereinfachen Sie:

T3m+2 T2m—2

am+3 am+2

. Vereinfachen Sie:
3\ 3 _y2m+4 4 . ym—S -2 fop— 21 -3
4 xn72 : :L,n+2 3y73m

. Vereinfachen Sie so weit wie moglich (a,b € Z):

x2a+5 x2a

(_y3)2b+5 . [(_2)4]3b+3 : (yz>6b+10 . [(_2)3]%—1

. Vereinfachen Sie folgenden Term so weit wie moglich:

ntl p-1 |

(—1,5)7% - | (2,5a)" - = .sz+y)n+1]6 : [(a - %a> - (_y15_ni) 3=n
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